
  

Trend růstu investičních expanzí v roce 2013 pokračoval
CzechInvest loni zprostředkoval přímé zahraniční a tuzemské investice za bezmála 48 miliard korun, dvakrát
více než v roce 2012. K nejaktivnějším investorům v České republice patřili v roce 2013 ti domácí nebo
zdomácnělí, tedy tuzemské pobočky zahraničních investorů, kteří do země přišli už před nějakou dobou. Nejvíce
zahraničních investic do země loni přišlo z Německa, konkrétně 13 projektů v souhrnné výši 5,9 miliardy korun.

Získejte dotaci
Začínající firmy se mohou hlásit do třetí
výzvy projektu CzechEkoSystem
Už potřetí mají začínající firmy možnost žádat o
podporu z projektu CzechEkoSystem, který s
rozjezdem vlastního podnikání pomáhá
prostřednictvím poradenství a mentoringu od
zkušených podnikatelů. Dne 3. března 2014
agentura CzechInvest vyhlásila třetí výzvu k
předkládání žádostí do tohoto projektu.
Mladým firmám nabízí celkem 86,8 milionu
korun.

Semináře přiblíží podnikatelům projekt
CzechEkoSystem
Agentura CzechInvest připravuje semináře, na
nichž se mohou podnikatelé seznámit s již třetí
výzvou pro podávání žádostí o podporu z projektu
CzechEkoSystem. Ten nabízí malým a středním
podnikům specializované poradenství. Začínajícím
firmám v oblasti inovačního podnikání pomáhá s
rozvojem byznysu a předává jim důležité praktické
zkušenosti z komercializace produktů nebo
marketingu.

Evropské dotace pomohly moravskoslezskému
Stomilu zefektivnit výrobu
Díky dotacím si mohla společnost Stomil CZ s.r.o. z
Úvalna nedaleko Krnova pořídit technologii, která je
schopna řezat pryž a plasty vysokotlakým vodním
paprskem. Celkové náklady na pořízení nové technologie,
která pomáhá zvýšit konkurenceschopnost podniku,
tvořily téměř 2,5 milionu korun. Čtyřiceti procenty,
konkrétně částkou 994 tisíc korun, na ně přispěla dotace
z programu Rozvoj Operačního programu Podnikání a
inovace.

Můžete nás potkat
Veletrh elektrotechniky AMPER 2014 představí na 600 vystavovatelů
Brněnské výstaviště bude 18. - 21. března již po dvaadvacáté patřit technologickým
novinkám. Své inovace v oblastech elektrotechniky, elektroniky, automatizace a
komunikace, osvětlení a zabezpečení tu představí na ploše o velikosti 30 000 m2 více
než 600 firem z 20 zemí světa. Partnerem akce je i agentura CzechInvest, která zde
společně s Czech ICT Alliance a Českou kosmickou kanceláří organizuje seminář na
téma Podpora rozvoje ICT průmyslu na období 2014+.
 

Festival Česká inovace 2014 přiveze světového inovátora
Tonyho Ulwicka
Festival se uskuteční v pátek 14. března 2014 a jejím partnerem je také
agentura CzechInvest, která zde bude mít stánek. Cílem setkání je
nabídnout českým inovátorům platformu, kde mohou sdílet své nápady,
zkušenosti a know-how. Národní technickou knihovnu obsadí na celý
den více než šest stovek účastníků z řad nadnárodních firem, malých i
středních podniků, začínajících podnikatelů i studentů.

Zúčastnili jsme se
Čeští vystavovatelé získali na veletrhu nano tech 2014 v Japonsku
speciální ocenění
Na konci ledna se v Tokiu uskutečnil 13. ročník nejvýznamnějšího světového
veletrhu nanotechnologií nano tech 2014. Už počtvrté za sebou se jej za podpory
agentur CzechTrade a CzechInvest a Velvyslanectví ČR v Japonsku zúčastnili i čeští
zástupci. Ocenění Special Award pro český pavilon od japonských pořadatelů
převzala velvyslankyně České republiky v Japonsku Kateřina Fialková a prezident
japonské pobočky firmy Elmarco Kaz Nomoto.

CzechInvest se zúčastnil největší asijské letecké konference
Singapore Airshow 2014
Přes tisíc vystavovatelů ze 47 zemí se představilo na jedné z
nejvýznamnějších leteckých událostí a sjednalo nejhodnotnější obchody v
její historii. Na veletrh Singapore Airshow vyslala svého zástupce také
agentura CzechInvest a ten přivezl čtyři poptávkové dotazy. Celkem na
letošní veletrh zavítalo okolo čtyřiceti tisíc vystavovatelů a návštěvníků ze
125 zemí.

Přední hráči ze Silicon Valley „lovili" mezi českými start-upy
V únoru se v kalifornských městech San Francisco a Palo Alto setkali zástupci
evropských start-upů z oblasti IT s významnými hráči v tomto neustále se
rozvíjejícím byznysu. S nimi tak i 3 české firmy - konkrétně Corinth, Braci a
InveaTech - měly možnost najít mezi společnostmi jako Sony, LG nebo INTEL
budoucí potenciální zákazníky či investory.

Česko-izraelská obchodní komora ustavila nový výbor řešící
otázky výzkumu, vědy a inovací
Skupina složená z předních odborníků dostala za úkol identifikovat
konkrétní oblasti, ve kterých mohou oba státy rozvíjet společnou
spolupráci. První setkání napovědělo, že půjde například o experimentální
medicínu, high-tech obory, robotiku, kybernetiku, nové materiály,
nanotechnologie nebo ochranu duševního vlastnictví.

Podporujeme
Soutěž Podnikavá hlava opět hledá
zajímavé podnikatelské záměry
Hladké vplutí do podnikatelských vod může
usnadnit soutěž Podnikavá hlava, kterou už pátým
rokem vyhlašuje Vědeckotechnický park
Univerzity Palackého v Olomouci. Autoři
zajímavých podnikatelských záměrů se mohou
přihlásit do 17. dubna. Jedním z partnerů klání je i
agentura CzechInvest.

Podnikatelem roku je výrobce textilií,
bodovaly také bedýnky s bio potravinami
Držitelem prestižního ocenění EY Podnikatel roku
2013 České republiky je Jiří Hlavatý, majitel
největší české textilní společnosti JUTA a.s.
Vítěznou trofej si převzal z rukou ministra financí
Andreje Babiše a Magdaleny Souček ze
společnosti EY. Mezi další finalisty se dostali
podnikatelé z firem vyrábějící kuchyně,
veterinární přípravky nebo topné systémy.
CzechInvest byl partnerem soutěže.

Zlín opět ocení pokrokové firmy
Přihlášky do soutěže je možné podávat do 18. dubna
a slavnostní vyhlášení soutěže se uskuteční v květnu
v prostorách zlínského Podnikatelského inovačního
centra. Šanci mají firmy a od letoška i zájmová
podnikatelská sdružení. Vítězové, kteří musí přijít se
zajímavou inovací, jež pozitivně ovlivní jejich
konkurenceschopnost, získají pozornost médií, která
jsou partnery akce.

Vědeckotechnické parky, firmy a studenti
se setkávají na Spoluprace.org
Studenti nosící v hlavě nápad na nadějný projekt,
vědeckotechnické parky a vysoké školy s
výzkumným zázemím a také firmy hledající změnu
a inovaci. Pro ně je určen nový portál
www.spoluprace.org. Jeho cílem je posílit
vzájemnou spolupráci a usnadnit komunikaci mezi
studenty, vysokými školami, podniky a institucemi
podpory inovačního podnikání, jakými jsou
především vědeckotechnické parky.

O titul Nejlepší podnikatelský záměr bojuje
letos více než pět desítek projektů
Celkem 51 projektů bude v letošním ročníku
soutěže Nejlepší podnikatelský záměr usilovat o
ceny v hodnotě 430 tisíc korun. Soutěžící z řad
studentů středních, vyšších odborných a vysokých
škol, ale také absolventů, začínajících podnikatelů
či start-upů předkládali své soutěžní projekty do
konce ledna 2014. Nyní budou mít šanci
prezentovat je před komisí složené ze zástupců
partnerů, investorů a organizátora soutěže.

Počítačový program pomůže při léčbě
tupozrakosti
Soutěž Byznys trefa pořádaná Univerzitou Pardubice
zná vítěze, dva z projektů cílí na pomoc nemocným.
Dvojice studentů Fakulty elektrotechniky a
informatiky vytvořila počítačový program, který
pomůže dětem trpícím amblyopií (tupozrakostí)
procvičovat zrak a zmírňovat tak následky
onemocnění. Děti nemusí trávit čas v nemocnicích,
mohou se léčit doma. Stačí jim k tomu tablet.
 

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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